



# 平步青云

## 读世界顶尖名校 2010年硕士

### 加拿大9大名校,强强联盟震撼登场

时间:11月1日(周日)下午2:30 地点:中安留学(郑州经三路与丰产路交叉口财富广场B座3层)

咨询热线:0371-63858866 65356966

#### 河南首场加拿大硕士联展,九大名校联袂来郑招硕士

2010年加拿大留学行情继续看涨!当“海归”不再成为光环,许多人却发现到加拿大留学、特别是读硕士的人数却在悄然增长。的确,含金量极高的学位、多元化的选择、相对低廉的学费是加拿大研究生教育的核心要素,而且更重要的是在加拿大读完研究生后转成移民是水到渠成的事!因此,能够获得加拿大名校研究生的录取,是广大学子翘首以待的愿望和追求。

为帮助更多同学顺利赴加留学,11月1日(周日),中安留学公司特别邀请到了加拿大包括UBC、约克大学在内的9所世界级名校来郑,举行硕士精品教育展,并同时面试招收2010年秋季硕士。这九所大学的院校代表将对意向学生进行现场面试评估,大大增加录取成功率!这对打算申请2010年加拿大硕士的学生来说是非常难得的机会,欢迎大四在读及以上学历学生预约参加。请注意,为使这次展会更

加有序,使客人能够获得真正深入的咨询,这次展会施行凭票入场,希望参加的客人请到中安公司领票,更多详情可登陆网站:www.zhonganedu.com

#### 这是一次规模超大、档次超高的加拿大留学展会

据主办方中安留学介绍,本次教育展将是河南历史上规模最大、档次最高的加拿大留学展会。因为本次来郑的9所大学都是世界级名校:英属哥伦比亚大学、西蒙菲莎大学、约克大学、布鲁克大学、温莎大学、圣玛丽大学、纪念大学、圣文森山大学、新斯科舍省艺术与设计大学。同时,本次来郑参加展会的大学代表都是院长或教授级别,各大学所招收专业也都是自己的强势专业,专业范围涉及:工、商、文、理、法、医、教育、艺术设计等40多个专业方向。

#### 各大名校纷纷抛出拳头专业吸引申请人

据悉,为吸引更多学生申请,此次前来招生的不但均系大牌院校,且抛出的都是自家拳头专业,如英属哥伦比亚大学目前全球排名第34位,食品科学被誉为近50年全球最好的专业之一,硕士毕业生人均能得到3个以上工作机会,

由于优秀人才紧缺,申请到该专业的学生还能获得最高2.5万加币(约人民币15.5万元)的全额奖学金。

西蒙菲莎大学拥有全加最好的教育学院,约克大学的法学院全加规模第一。艺术名校新斯科舍省艺术与设计大学是加拿大唯一一所纯艺术设计大学,在北美具有很高的知名度,我国许多知名艺术家都曾在该校学习过。商科类名校布鲁克大学、圣玛丽大学也将出现在招生现场,它们的会计学硕士和金融硕士代表了加拿大的最高水平。汽车领域首屈一指的温莎大学也将招收汽车工程和汽车工业管理硕士。世界500强名校之一的纪念大学工程学院北美排名前20位,此次也派出两名教授亲自来自郑。

#### 入读加拿大2010年硕士,面试机会不容错过

众所周知,加拿大的硕士申请门槛高、录取难、周期长,为了能获得名校研究生的录取,很多学生付出了大量的时间、精力和金钱,却最终只能抱憾放弃,这也包括很多符合条件的申请人。

为了帮助河南的学子能够顺利获得加拿大

硕士录取,中安留学因此举办了本次加拿大硕士联展。参加本次展会,学生不仅可以和各大名校的教授进行面对面交流,同时参加面试的同学将进入快速录取通道,优秀学生还将获得高额奖学金。这是个非常难得的机会,打算到加拿大读硕士的同学千万不要错过。

#### 无语言成绩也能现场被预录取

那么申请这些院校,学生需具备什么样的条件呢?中安留学总经理刘增建说:目前大四在读及以上学历学生,都可现场参加入学申请。因为来郑的九大名校均由教授亲自面试,参加面试需要提前报名,并准备相关材料。优秀学生当场就有可能被预录取。同时,针对部分学生可能没有雅思、托福成绩的情况,一些院校也设置了入学英语测试

学生可现场参试,直接获得入学机会。

中安留学作为河南省知名留学教育机构,加拿大留学项目始终一枝独秀,凭借13年专业经验和独一无二的加拿大名校授权,连续多年保持95%以上的高签证率,已帮助万名学子成功留学,在家长和学生当中获得了极佳的口碑!

晚报记者 吴幸歌 李正兵

## 上课走神儿、做小动作、写作业磨蹭、学习效率低下…… 当心孩子感觉统合出了问题

“上课走神儿、做小动作、写作业磨蹭、学习效率低下、与同学相处差……”9月底本报“第一教育”报道一年级新生在新学期经常出现的一些问题后,在学生以及学生家长中间引起强烈反响,不少家长纷纷表示自己的孩子或多或少都存在有这样的问题。对此,专家表示,孩子在进入一年级后出现这些问题,一方面和环境的变化孩子不能尽快适应有关,另外一方面也有可能是孩子的感觉统合出了问题。对于这方面问题特别严重的学生,专家建议家长不妨到专业的机构进行测评,早做调整。

晚报记者 吴幸歌



#### 感统失调也可引发“学习障碍”

“对于很多家长来说感统失调还是一个陌生的概念,但大量的数据表明,感统失调会给孩子造成学习和交往的障碍。”据启乐园儿童感统潜能开发中心的孙老师介绍,所谓的感统失调,是指孩子的中枢神经系统和感觉系统连接不畅导致的一系列症状,虽然有大量的数据表明可给孩子造成不同的障碍,却一直没能引起家长的重视。

“感统失调的孩子通常很容易识别。”孙老师介绍,人的感觉统合系统分为视觉、听觉、嗅觉、味觉、触觉、前庭觉与运动觉等。一般来说,视觉统合失调的儿童,在阅读时常出现跳行、题目经常抄错等视觉上的错误,在生活中还经常丢三落四;听觉统合失调的儿童则多数表现为把老师、家长的话当耳边风,同时这些儿童记忆

力差;触觉统合失调的儿童往往对别人的触摸十分敏感,心里总有担惊受怕的感觉,表现为好动、不安、自言自语、无法和人沟通,甚至怕理发、打针;平衡统合失调的孩子做事协调能力差,注意力不集中,易将鞋穿反,晕车、无法把握方向。本体统合失调的孩子多数不会跳绳、跑步动作不协调和容忍受挫、缺乏自信、笨手笨脚甚至口吃。“此外,有些孩子还会出现语言发展迟缓、表达困难等。大脑的学习有赖于身体感觉的输入,学习后的大脑则发挥其指挥身体及感官的能力。由于大脑、身体及感觉器官的神经体系是非常复杂的,所以需要统合,如果这一能力不足,就会造成大脑、身体及感觉器官的学习混乱,产生感觉统合失常的现象。这种学习在婴幼儿期几乎已经打下了80%的基础。”孙老师说。

#### 剖腹产和非母乳喂养是“祸因”

我国有研究表明,在儿童中存在不同程度感统失调者占10%~30%。是什么原因造成儿童“感觉统合失调症”高发?

飞杨注意力训练中心的刘老师介绍,在都市中,越来越多的妈妈为了“保持身材”,选择剖腹产和非母乳喂养,是导致儿童感觉统合失调症增多的重要原因。剖腹产出生的孩子缺少了“产道挤压”的人生第一次也是最重要的触觉接触,没有母乳喂养,孩子的皮肤缺少与母亲的“肌肤相亲”,都非常不利于孩子的触觉发育。

此外,许多家长对孩子过分保护,儿童应有的摸、爬、滚、打、跳、跑等行为,在发育的自然历程中被人破坏。儿童该爬的时候没爬,日后可能出现协调性、平衡感差、该哭的时候不让

哭,口腔肌肉缺乏锻炼,心肺功能弱,甚至语言表达差。

“感统失调的孩子在学龄前可能表现不出来,但到了学龄期,就会在学习能力和性格上表现出这样那样的障碍,与其他正常孩子相比,他们玩什么东西一学就会,也能注意力集中,但是,在学习能力、人际交往能力和心理素质方面,就会显得十分吃力。”刘老师说,这也是许多孩子进入一年级后不适应的主要原因。

#### 0~3岁正是最佳预防时期

据孙老师介绍,预防感觉统合失调应该从胎教开始,在胎儿胎动时,妈妈可以抚摸自己的肚子,传导对腹中胎儿的爱意,这对宝宝出生后会有很大的帮助。孩子出生后经常拥抱安抚有助感觉统合。注意观察婴幼儿行动,如果有易受惊吓、肌肉张力太低、不喜欢被拥抱、躁动不安、易怒、动作发展较慢等种种现象,也可能是感觉统合功能有障碍的信息,家长应多加留意与关心。

对于已经出现儿童感觉统合失调的儿童,孙老师建议最好是让孩子参加感统班训练,首先由儿童感觉统合专家测评孩子的感觉统合失调程度和智力发展水平,然后制定训练课程,通过特殊研制的玩教具,以游戏的形式让孩子参与。

同时,家长也要尽可能地让孩子多参加一些体育运动,如打球、游泳、跑步等,不仅可以使孩子健康,充满活力,刺激提高孩子本体统合能力,还能纠正孩子的其他统合能力。

“一般来说,0~3岁正是儿童感觉统合失调的最佳预防时期,如果在这一阶段注意对孩子进行科学规范的感统训练,可以有效地预防、缓解和调整感统失调的症状。”孙老师提醒。